

“Ébredj, Hazám, mert ha most nem ébredsz,  
Soha többé nem lesz ébredésed” (Petőfi Sándor)

## Marton József Zsolt bemutatkozása

1974-ben születtem Szarvason, egyszerű munkásszülők gyermekeként. Családi állapotom nőtlen. Római katolikus vallású vagyok. Általános iskolai tanulmányaimat Szarvason végeztem, majd Orosházán gépjármű-technikai szerelő szakmunkás bizonyítványt szereztem, ezután leérettségiztem.

Komoly felelősséget érezve a haza sorsa iránt, a 90-es évek közepén, a sorkatonai szolgálat letöltés után, hivatásos katonának álltam. Itt, a 34. Bercsényi László Felderítő Zászlóaljnál mint mélyégi felderítő tevékenykedtem. A Magyar Honvédségben uralkodó állapotok miatt visszatértem a civil életbe, Szarvasra. Személyesen is átéltem az itt élő emberek problémáit, mint például a munkanélküliség és a vele járó kiszolgáltatottság, mivel többször maradtam állás nélkül. Számos szakmát is szereztem ez idő alatt (pl.: klímaberendezés-szerelő, hegesztő). Jelenleg mint egyéni vállalkozó próbálom boldogulni az életben, így a magam bőrén is érzem a kisvállalkozások nehézségeit, azt, hogy a magas közterhekkel ellehetetleníti az állam ezt a réteget is.

A MIÉP szarvasi szervezetének 2001 óta vagyok tagja. 2002 őszén részt vettem az önkormányzati képviselő-választásokon. A társadalmi igazságosság hiánya, a “rendszerátalakítás” hazugságai, az általános létbizonytalanság, a növekvő munkanélküliség és szegénység, a vidék és a parasztság kilátástalan helyzete késztetett arra, hogy vállaltam el a MIÉP-Jobbik a Harmadik Út képviselőjelöltségét. Céljaim: szeretném a munka és a szakmunkásképzés becsületét visszaállítani. Aki dolgozni akar, az dolgozhasson úgy, hogy abból tisztességesen meg is tudjon élni. Meg kell állítani a fiatalok elvándorlását, mindenáron munkahelyeket kell teremteni! Azért kívánok küzdeni, hogy Magyarország és benne Békés megye felemelkedjen, érdemes legyen itt élni, családot alapítani és becsületesen dolgozni.

Amennyiben támogatni kíván a kopogtatócédulájának leadásával, mint a Harmadik Út választási szövetség jelöltjét, a megadott telefonszámokon jelezze szándékát, és az Ön által megjelölt időpontban személyesen felkeressük.

Telefonszámok: 06-70/228-9751; 06 70/360-9027

Kopogtatócédula leadó helyek: Szarvas Civil Ház (Vajda P. u. 26.) csütörtökön 16 és 18 óra, szombaton 18 és 20 óra között.

Béke lakótelepi zöldségesbolt a buszmegálló mögött, nyitvatartási időben.

**Molnár Karolina  
Békésszentandrás  
Szent Imre utca 36.**



## Tisztelt Választópolgár Társam!

Illés János (47) vagyok, az 5. számú választókerület CENTRUM párti képviselőjelöltje. Gyomaendrődön élek családommal. Könnyűipari műszaki főiskolát végeztem, azóta a textiliparban és néhány éve a turisztikában dolgozom vállalkozóként. Az elmúlt évek alatt volt alkalmam megismerni az ország gondjait, szembesülhettem a vállalkozók és a munkavállalók napi problémáival.

Sorsdöntő események előtt állunk. A nagy pártok hangulatkelő kampánya azt sugallja, hogy rajtuk kívül nincs más választás 2006-ban. Tudjuk, hogy vagy Orbán Viktor, vagy Gyurcsány Ferenc vezeti majd az országot – de a CENTRUM azt is tudja, hogy ez nem valódi alternatíva.

Ugye tudja, hogy a kétpártrendszer lényegében négyévente újrapasztott egypártrendszerrel jelent? Tiltakozunk, hogy minden magyar állampolgárnak fideszesnek vagy szocialistának kelljen lennie, ha tisztességes munkát és életfeltételeket akar, vagy ha a jogait szeretné érvényesíteni!

Ugye látja, hogy a Fidesz és az MSZP állóháborúja miatt nyolc éve nem nyílt mód az ország legkomolyabb problémáinak kezelésére?

A CENTRUM önállóan indul a

választásokon. Nem kötünk szövetséget egyetlen parlamenti párttal sem, és egyetlen képviselőjelöltünk sem lép vissza más pártok javára.

Ha Ön egyetért a céljainkkal, segítsen nekünk! Ha a CENTRUM és civil szövetségei kapják meg a kopogtatócéduláját és – reményeink szerint – a szavazatát is, együtt vívhatjuk ki a belső jogát az ország ügyeibe!

Tisztelettel várom az Önök véleményét az alábbi címen és telefonszámokon: 5500 Gyomaendrőd, Hősök útja 52-54. Telefon: 30/38-33-255, e-mail: [illesjanos@t-mail.hu](mailto:illesjanos@t-mail.hu)

Kopogtató céduláját az alábbi helyeken várom: Szarvas, Hunyadi utca 61/1. (Turák Mihály postaládája), Hárs Hotel recepció, Gyomaendrőd, Hősök útja 54.

Köszönettel

**Illés János,  
Békés megye 5. sz. választó-  
kerület Gyomaendrőd,  
Békésszentandrás, Csabacsüd,  
Hunya, Kardos, Kondoros,  
Örménykút, Szarvas képviselő-  
jelöltje**



### 05. sz. Országgyűlési Egyéni Választókerület Választási Irodájának hirdetménye

Az 1-es és 3-as szavazókör helyének és címének változásáról

Tájékoztatjuk a Tisztelt választópolgárokat, hogy az 1-es szavazókör új helye és címe: Kossuth u. 17. Benka Gyula Általános Iskola (korábban: Szabadság u. 28. Mozgáskorlátozottak Egyesülete)

A 3-as szavazókör új helye és címe: Kossuth u. 43. Általános Iskola (korábban: Szabadság u. 66. Vasipari Óvoda)

**05.sz. ÖE VK  
Választási Iroda**

## Választási tájékoztató

A pártok képviselőinek adott tájékoztatást a választási tudnivalókról a múlt héten dr. Melis János jegyző, a Helyi Választási Iroda vezetője és jogi helyettese, dr. Bérczes Lászlóné. A tájékoztatóra szóló meghívót a Fidesz, az MSZP, az SZDSZ, az MDF, a Centrum és a Munkáspárt képviselői fogadták el, ők a helyszínen, a hivatal kistanácskozójában átvehették a legfontosabb választási tudnivalókról, jogszabályokból és rendeletekből összeállított írásos anyagot. Ezt követően a jelöltállítás, a listák bejelentésének határidejeiről tájékoztattott Bérczes Lászlóné, majd a külképviseleten történő szavazás módjáról, s a szavazatszámoló bizottság működéséről szólott. Felhívta arra is a figyelmet, hogy a [www.valasztas.hu](http://www.valasztas.hu) honlapon minden információ, naprakészen az érdeklődők rendelkezésére áll, de természetesen a Helyi Választási Iroda és a Helyi Választási Bizottság is bármilyen felmerülő kérdésre, problémára igyekszik választ adni. A pártok részéről Földesi Zoltán azon óhaját fejezte ki, hogy – mint eddig – most is lehetőleg békés kampány folyjék a térségben, a tiszta és nemes vetélkedéshez valamennyi pártnak, szervezetnek sok sikert kívánt.

Klenk József a szavazókörök felsorolásának pontatlanságaira hívta fel a figyelmet, amint kiderült, ezek a pontatlanságok már az országgyűlési képviselő választásokig nem javíthatók, de ígérték, hogy a helyhatósági választások előtt alaposan átvizsgálják a szavazókörök jegyzékét, s a szükséges javításokat elvégzik.